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Περιγραφή
Σχεδιασμένος να μπορεί να χρησιμοποιηθεί από οποιονδήποτε πολίτη σε έκτακτη
κατάσταση, ο Philips Heartstart HS1 Αυτόματος Εξωτερικός Απινιδωτής είναι έτοιμος
να δράσει και πρακτικά έτοιμος να φτάσει στο σημείο του επεισοδίου ανά πάσα στιγμή.
Επιτρέπει σε οποιονδήποτε με μικρή ή ακόμη και καθόλου εκπαίδευση να αντιμετωπίσει
την πιο κοινή αιτία αιφνίδιας καρδιακής ανακοπής παρέχοντας απινίδωση γρήγορα και
αποτελεσματικά, όπου και αν αυτή συμβεί. Ο Philips Heartstart HS1 παρέχει πραγματικού
χρόνου, βήμα προς βήμα κατευθυντήριες οδηγίες μέσω φωνητικών εντολών, από την
τοποθέτηση των ηλεκτροδίων μέχρι και την πραγματοποίηση ΚΑΡ.Π.Α. Όταν κάθε λεπτό
μετράει, ο Philips HeartStart HS1 είναι ο συνεργάτης που θα ήθελε να έχει ο κάθε
διασώστης δίπλα του.

Έτοιμος για δράση.
Ο απινιδωτής Philips Heartstart HS1 είναι έτοιμος να ενεργήσει τη στιγμή που θα φτάσει
στο σημείο έκτακτης ανάγκης. Με τη διαμόρφωση Ready-Pack, ο Heartstart HS1 είναι
τοποθετημένος μέσα στη θήκη μεταφοράς, με τα ηλεκτρόδια ενηλίκων και την μπαταρία
ήδη τοποθετημένα. Απλώς πρέπει να τραβήξετε την πράσινη καρτέλα για να ξεκινήσετε
τον αρχικό αυτοέλεγχο και στη συνέχεια να πατήσετε τα πράσινο κουμπί On/Off, το οποίο
ενεργοποιεί τις φωνητικές και οπτικές οδηγίες.

Το μενού και οι φωνητικές οδηγίες του PHILIPS HEARTSTART HS1 που
διακινούμε είναι στην ελληνική γλώσσα.
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Ξεκινήστε γρήγορα. Αντιμετωπίστε με
αυτοπεποίθηση.
Ο Philips Heartstart HS1 περιλαμβάνει λειτουργίες που βοηθούν στην καθοδήγηση της
αντιμετώπισης μια αιφνίδιας καρδιακής ανακοπής με καθαρές φωνητικές εντολές και
μετρονόμο θωρακικών συμπιέσεων σε πραγματικό χρόνο για την εκτέλεση ΚΑΡ.Π.Α. Ο
HS1 πραγματοποιεί μια σειρά αυτόματων ελέγχων καθημερινά, εβδομαδιαία και μηνιαία,
συμπεριλαμβανομένης της δοκιμής των ηλεκτροδίων, των εσωτερικών κυκλωμάτων, της
απινίδωσης και της κατάστασης της μπαταρίας έτσι ώστε να είστε σίγουροι ότι όταν έρθει
η στιγμή να χρησιμοποιηθεί ο απινιδωτής, θα είναι άμεσα σε κατάσταση ετοιμότητας.

Εύκολος στη χρήση
Ο Philips Heartstart HS1 είναι εξοπλισμένος με «έξυπνα» ηλεκτρόδια τα οποία έχουν την
ικανότητα να παρέχουν την κατάλληλη ανατροφοδότηση στον απινιδωτή, έτσι ώστε να
μπορεί να προσαρμόσει τις φωνητικές του οδηγίες σύμφωνα με τις ενέργειες και τον
ρυθμό των θωρακικών συμπιέσεων του διασώστη. Το σύστημα δε θα δώσει τις επόμενες
οδηγίες μέχρις ότου ο διασώστης είναι έτοιμος. Οι οδηγίες επαναλαμβάνονται και
επαναδιατυπώνονται εάν χρειάζεται ενώ περιλαμβάνουν πρόσθετες οδηγίες για να
βοηθήσουν τον διασώστη στην κατανόηση τους. Το σύστημα αντιλαμβάνεται πότε
έχουν εγκατασταθεί τα ειδικά παιδιατρικά/βρεφικά ηλεκτρόδια και προσαρμόζει αυτόματα
τις οδηγίες ΚΑΡ.Π.Α και την ενέργεια των απινιδώσεων σε επίπεδο κατάλληλο για βρέφη
και παιδιά κάτω των 25 kg ή 0-8 χρονών.
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